

派員視察場地 承諾主力陣容東來

# 曼城 7.24 訪港

## 戰傑志



傑志昨日宣佈英超勁旅曼城7月來訪。香港文匯報記者黎永淦 攝



傑志總領隊伍健期待與哥迪奧拿見面。香港文匯報記者黎永淦 攝

香港文匯報訊(記者 黎永淦)儘管富力R&F對阿積士的表演賽已告吹,但香港球迷今夏仍然不寂寞,7月24日只要付出350港元,便可欣賞在大球場舉行的傑志對曼城的「賽馬會傑志中心盃」。主隊指客軍已承諾會派出主力陣容東來獻技,並於早前派員來港視察場地,證明十分重視今次旅程,比賽門票將於本月26日(周五)公开发售。

曼城雖然剛於歐聯被熱刺擠出局,但在英超仍是失分最少的一隊,「三冠」繼續叫糊。這支英超勁旅球星如雲,阿古路、史達寧、奇雲迪布尼及大衛施華等俱獨當一面,在香港擁有大量支持者,當然不得不提的是名帥哥迪奧拿。傑志主教練朱志光十分期待與他交手:「哥迪奧拿的戰術是另一個層次,是現代足球的典範。」

總經理吳凱威則稱:「哥迪奧拿第一次訪港,我們會為他舉辦一個慈善晚會,讓他跟大家見面,晚會門票稍後將會公開發售。」他承認客隊戲金不菲,但拒絕透露有多少收入才能收回成本。

### 擬為哥迪奧拿辦慈善晚會

曼城在2013年曾來港參加英超亞洲錦標賽,但當時不幸遇上豪雨,大球場成為爛地,球員倒地後一身泥污,如在泥漿摔角,成為國際球壇笑話。傑志稱對方早前曾派員來港視察大球場質素,認為可以接受才落實行程。如果曼城主力悉數來港,大球場有望再度高掛滿座紅旗。

根據歐洲國家聯賽賽程,英格蘭、荷蘭、葡萄牙及瑞士

將在6月上旬踢四強戰及決賽,美洲國家盃亦會於6月14日至7月7日舉行,除非有球員受傷或特別原因,否則都會隨隊。曼城已定7月17及20日先到南京和上海參加英超亞洲錦標賽,26日到日本與橫濱水手交鋒。

### 門票350元起 周五發售

今次賽事已命名為「賽馬會傑志中心盃」,由傑志總領隊伍健名下的EDPS電腦系統公司贊助。門票定價為1,190港元、890港元、590港元及350港元,學生及長者票價為250港元。本月26日(周五)早上10時起於大球場及購票通網站開始發售。每人每次交易最多可訂購6張門票。



曼城領隊哥迪奧拿將首次隨隊訪港。法新社

## 富力主場對凱景 誓大勝做一哥

香港文匯報訊(記者 郭正謙)港超爭逐進入白熱化階段,位居前四名的球隊差距均在一場之間,今周賽事率先登場的富力R&F,這支名列第三的球隊將坐鎮燕崗主場對凱景,誓要大勝對手重奪「一哥」寶座。

富力R&F經過三場不勝的低潮後,上周終於重回勝軌大勝夢想FC,球隊目前落後榜首大埔2分,今仗不容有失。主帥楊正光希望球員們能夠聚精會神的比賽,繼續給予其他球隊壓力:「今場只要全取3分即可重返榜首,我們早前的失分令球隊奪冠失去主動,我們必須更集中精神應付眼前的賽事,而不是考慮爭奪對手的表現。」

凱景今季15戰只得4分敬陪末席,面對如狼似虎的富力將經受嚴峻考驗,不過球隊並非毫無反擊之力,安基斯、孫銘謙及金玟基均有力威脅

對方防線,惟把握能力有改善必要,而防線集中力亦有待提升。

另外,理文今午於將軍澳運動場硬撼香港飛馬。理文剛於菁英盃殺入決賽,士氣大振,陣中中華人小将如余煒廉及鄭兆均等表現出色,今場面對飛馬要全取3分雖不容易,不過相信主帥陳曉明仍會給予年輕球員們機會承擔大任,希望以實戰協助他們成長。



富力(白衫)今在主場迎戰凱景,誓取3分。資料圖片

### 港超今日賽程

| 比賽          | 開賽時間  | 比賽地點    | 門票        |
|-------------|-------|---------|-----------|
| 富力R&F VS 凱景 | 14:30 | 廣州燕崗體育場 | \$50      |
| 理文 VS 香港飛馬  | 14:30 | 將軍澳運動場  | \$60、\$20 |



樊振東輕鬆訓練,備戰世乒賽。新華社



劉國梁(右)在訓練中親自指導隊員馬龍。新華社

## 國乒布達佩斯首訓 信心足狀態佳

中國乒乓球隊當地時間18日進行了抵達布達佩斯首訓訓練課,男隊主教練秦志戩在接受記者採訪時表示,經過前段時間在奧地利的適應性訓練,隊員們目前狀態不錯,對即將到來的世乒賽也展現出信心。

位於匈牙利會展中心的比賽館內,工作人員還在進行賽前最後測試。結束在奧地利一周多時間的適應性訓練後,國乒全隊17日抵達布達佩斯,18日上午在訓練館參加了首堂訓練。

秦志戩表示,通過此前一週在奧地利適應時差和訓練備戰,男隊幾名主力隊員目前狀態不錯,都在按照自己的節奏和方法進一步熱身備戰。

訓練中,中國乒協主席劉國梁親自上陣, ■新華社

對復出不久的大滿貫得主馬龍進行技術指導。時隔8個月復出的馬龍展現了不錯的競技狀態,他先是拿到卡塔爾公開賽冠軍,隨後又闖入亞洲盃決賽。秦志戩說:「馬龍也是一名老隊員,只要做好自己,所有冠軍他也都拿過了,他會正確面對這次世界錦標賽,也一定會給自己提出苛刻的要求。」

在秦志戩看來,男乒主要對手還是日本和德國。德國作為老牌勁旅,波爾和奧恰洛夫是國乒長期主要對手。日本隊有張本智和以及一些年輕選手,加上水谷隼和丹羽孝希也是老對手。日本隊更為年輕,加上明年東京奧運會主場作戰,因此是國乒主要對手。 ■新華社

## 高爾出席同樂日 撐曼聯蘇帥

香港文匯報訊(記者 郭正謙)曼聯名宿高爾昨日現身沙田馬場參加「同心同步同樂日」,見證新的「最大規模摺紙課」健力士世界紀錄刷新,這名傳奇前鋒更預測今屆歐聯冠軍將在巴塞隆納及利物浦之間誕生。

曾助曼聯成為「三冠王」的高爾昨日聯同馬會CEO應家柏,為同樂日的「四人同進足球賽」主持開球禮,雖然因舟車勞頓略顯疲態,不過向來友善的他仍即席落場一顯腳法。

風采依然的高爾表示近期正為下月底舉行的曼聯對拜仁20周年元老賽提升狀態,期望以最佳狀態在這場表演賽獻技。舊隊友蘇斯克查正式擔任曼聯主帥一職,高爾表示蘇帥表現相當不錯,帶領球隊只有四個多月已有力重返英超前四。至於對歐聯的預測,高爾則對巴塞和利物浦看好一線。



高爾昨現身沙田馬場參加「同心同步同樂日」。香港文匯報記者郭正謙 攝



反勝奪冠 男子籃球高級組銀牌總決賽前晚結束。南華在落後12分的情況下,最終以76:73反勝滿貫,繼2017年後再奪該項賽事錦標。新華社

## 三波馬造假者遭終身禁賽

中國田徑協會18日發佈了「關於對2019波士頓馬拉松(波馬)成績異常的中國籍選手吳兆峰、趙寶瑩和張建華的處罰」的通知。該三名選手因違反參賽規定,且事後拒絕與田協溝通,被處以終身禁止參加中國境內馬拉松的處罰。

中國田徑協會稱:吳兆峰和趙寶瑩偽造內地參賽成績參賽,張建華私自轉讓號碼布違反參賽規則。由於該事件在社會上造成不良影響,而田協向當事人了解情況時,三人拒絕溝通,鑒於以上情況,中國田徑協會對該三人處以終身禁止參加中國境內舉行的馬拉松及相關運動賽事的處罰。

當地時間15日,2019年波士頓馬拉松落下帷幕。賽後,一位中國跑者在社交網絡炫耀,其好友代她參加了今年的波馬賽事,引發跑友聲討。

獲取波馬參賽資格的方式有兩種,其中之一是通過慈善名額或贊助商名額。另一種就是要達到賽事組委會規定的成績標準,而且報名成績越好越優先獲得參賽資格。極高的賽事門檻,讓一部分跑者動起了歪腦筋,也成為一些機構獲利的途徑之一。 ■中新網



擁有123年歷史的波士頓馬拉松當地時間15日盛大舉行。美聯社